



У СКУПШТИНИ ВОЈВОДИНЕ ТРИДЕСЕТАК ПОСЛАНИКА  
МОРАЋЕ ДА БИРА ИЗМЕЂУ ДВЕ ФУНКЦИЈЕ

## Мандати се не враћају док се не објави одлука УСС-а

По сазнањима „Дневника“, након објављивања одлуке Уставног суда Србије о неспојивости функција у „Службеном гласнику“, тридесетак војвођанских посланика из владајуће коалиције мораће да се лиши дуплих функција.

Наиме, уз 12 посланика који су и градоначелници или председници општина, пошто су у међувремену двојица оставке већ поднели покрајинском парламенту (**Горан Јешић** и **Миленко Филиповић**), по одлуци УСС-а мораће дапустује и они посланици који су директори у јавним предузећима и установама, у управним одборима, те на јавним функцијама у локалним самоуправама.

Највише их је из посланичке групе „За европску Војвину“, двадесетак, док уз посланичку функцију још једну има и четворо парламентарца из Социјалистичке партије Србије и троје из Мађарске коалиције.

Међутим, мало је извесно да ће одлука УСС-а утицати на функционисање Скупштине Војводине, као и на позицију скупштинске већине, пошто у владајућој коалицији очекују да ће се већина посланика одрећи друге функције. Уз то,

чак и кад је реч о оним посланицима који се одлуче да врате мандат покрајинском парламенту, претпоставља се да ће процедура њихове верификације трајати неколико месеци. Због тога нико из владајуће коалиције не очекује да би могли бити расписани допунски избори за мандате које врате већински изабрани посланици, што су већ учинили градоначелници Иђије и Сремских Карловаца.

Наиме, због специфичности покрајинског изборног система, прописи налажу да се за упражњене мандате освојене по већинском моделу морају расписати допунски избори, изузев уколико је до редовног изборног термина престојало мање од шест месеци. А с обзиром на то да се редовни избори очекују на пролеће, а по сазнањима нашег листа највероватније средином априла, тешко да ће се попуњавати упражњена места у актуелном сазиву војвођанског парламента.

Занимљиво је, уз то, и да одлука УСС-а још увек није ни озваничена иако је донета још почетком јула, због чега је већ негодовао и члан Агенције **Чедомир Чунић** те најавио да ће тражити оставку председника тог суда. Међутим, с друге стране, особично понашање УСС-а у третману властитих одлука свакако ће релаксирати коалицију владајућу у Покрајини у погледу динамике примене одлуке о неспоји-

вости функција.

Иначе, представници коалиције владајуће у Покрајини договорили су се у понедељак да њихови посланици у потпуности испоштују одлуку Уставног суда и све обавезе које произлазе из Закона о сукобу интереса, али кад та одлука ступи на снагу.

Координатор коалиције владајуће у АПВ **Драгослав Петровић** још у јулу је најавио да ће војвођански посланици поштовати одлуку УСС-а, уз оцену да то неће изазвати никакве тензије нити пореметити рад Скупштине АПВ. Такође, навео је да прошле године покрајински посланици нису поступили по налогу Агенције за борбу против корупције јер је ситуација била „много драматичнија“, пошто је опција било да се на половини мандата расписују допунски избори у већини војвођанских градова и општина за посланичка места која би остала упражњена.

Петровић је јуче „Дневнику“ потврдио да су демократе у понедељак постигле договор с партнерима из СПС-а и СВМ-а по којем ће се посланици поступању на снагу одлуке УСС-а одредити за једну функцију. Он је, међутим, додао да је изог дана на састанку посланичког клуба ЗЕВ-а договорено и да та одлука не сме довести у питање позицију већине. **Б. Д. С.**

### Распоред снага

– Посланици који имају дупле функције одрећи ће се једне од њих, и то тако да се ни у којем случају не ремети рад Скупштине Војводине и позиција владајуће већине, као и да се обезбеди континуитет у свим локалним самоуправама и јавним предузећима који ће тиме бити погођени – рекао је Петровић, не желећи да износи детаље о томе колико посланика ће задржати мандат, а колико ће их остати на локалним функцијама.

У покрајинском парламенту владајућа коалиција, коју уз ДС, СПС и СВМ, чини још и ЛСВ, има више од две трећине мандата од укупно 120, док демократе саме имају натполовићну већину.

